

Дюртюлинской межрайонной прокуратурой по обращению бывшего работника местной организации проведена проверка исполнения трудового законодательства, в ходе которой выявлен ряд нарушений.

Установлено, что заявительница обратилась к руководству организации заявлением об увольнении. В нарушение Трудового кодекса РФ данное заявление рассмотрено с превышением 2-х недельного срока.

Кроме того, организацией проигнорировано заявление о предоставлении копий документов, связанных с работой, которые в последующем направлены заявителю только в ходе прокурорской проверки.

В связи с вышеизложенным Дюртюлинская межрайонная прокуратура в отношении генерального директора организации возбудило производство по делу об административном правонарушении, предусмотренное ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, а также внесено представление. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования, которого генеральный директор привлечена к административной ответственности, нарушения устранены.

Помощник межрайонного прокурора



Сулейманова А.У.